



親愛的111禱告同伴：

感謝主，黃韜的追思禮拜在喜樂城靈糧堂一切順利。感謝主的恩典，唐媽媽也順利出院，恢復體力及健康，有喜樂的心。感謝主，讓我們雖遇到一些大小事都有上帝的恩典，謝謝您的代禱，神祝福您。願你城中平安！願你宮內興旺！(詩篇122:7)。

台灣萬國兒童佈道團 2018/1/27

### 為萬國禱告

- 1.請為推動的8351計畫，求主開拓我們服事的版圖，讓我們所拜訪的教會有正面及好的回應，也能安排我們在教會主日分享萬國的異象代禱。
- 2.台北區：感謝主的恩典，為搬遷順利感謝。求主帶領有新的委員加入代禱。  
新竹區：求主帶領，能有更多有負擔的委員參加代禱。
- 3.屏東區：請為著能找到合適擔任委員的基督徒，也為著能有據點代禱。花東區：感謝主，花蓮大富國小場地已確定可租用，求主呼召在當地的基督徒能成為委員禱告。
- 4.感謝主，目前中區有六位委員，都由不同教會，愛兒童的弟兄姊妹所產生。求主帶領我們，堅定我們的異象。中區1月29日-2月2日有小樹芽安親班寒假五天聖經班，為鄭緣與暑期青少年宣教士們團隊服事，幫助孩童建立正確的品格及認識神禱告。
- 5.為台南區：委員會健全。新委員的增加。辦公室健全，新同工加入。籌劃3-5月的訓練工作與示範幼兒課程。醫院事工有新義工代禱。
- 6.感謝主，去查看台北頌主堂場地適合作IOT上課，另一處為台中聖愛山莊，求主帶領。2.為翻譯及校對新版LTI，TCE1&IOT1順利禱告。為美珍翻譯新版的IOT1和TCE1需於2月完成，為翻譯順利禱告。為思考如何推動各區訓練教會做牧養校園同工禱告。
- 7.為彩霞重做CEF簡介、8351文宣、奉獻袋——等相關文宣資料，能有新的構思，也為開始編輯3-4月通訊，為諸多同工受邀寫稿，有好的文思。

### 兒童快訊 教未滿16歲可合意性交 國中教師轟翰林

翰林出版社國中《健康與體育二下》教科書文中，出現「雙方自願、不傷害他人的情況下滿足自己的性與愛」，引來學校老師與家長不滿，有老師就指出，刑法規定16歲以上性行為才合法，而國中教材出現這樣的內容，明顯違法，會讓學生失去是非觀念。

據《中國時報》報導，高雄市杉林國中健康與體育老師余政霖認為，如今網路發達，學生很容易從網路上獲取性愛文章及圖片，健康課程就是引導學生正確觀念去看待，國中教材出現「雙方自願、不傷害他人的情況下滿足自己的性與愛」，會讓學生失去是非觀念。

台中市東勢區1名國中教師也指出，翰林版內容或許是要教導年僅13至15歲國中生「何謂性侵害？」但可能會誤導學生只要「自願、不傷害他人，就可發生性行為」，恐因此降低首次性經驗的年齡，助長未成年懷孕，成為負面教材。